

Bobex beta gluklan vitamin C + Zn sa **100% prirodnim plodom Maline i Kupine** u prahu je moćan prirodni preparat koji u pravom smislu te reči, čini čuda kada je imunitet u pitanju.

ŠTA JE BETA GLUKAN?

Glukani su vrsta složenih šećera odnosno polisaharida, vrlo male kalorijske vrednosti, čije se prirodno stanište nalazi u ćelijskim zidovima nekih bakterija, gljivica, kvasaca, biljaka (ovas i ječam) algi i lišajeva. Ljudsko telo nema mogućnost stvaranja betaglukana tako da jedini način da dođemo do ovog dragocenog imuno pokretača je da ga unesemo tj. konzumiramo.

KAKO FUNKCIONIŠE BETA GLUKAN

Naučno je dokazano da glukani modifikuju i usmeravaju rad imunološkog sistema. Deluju tako što stimulišu aktivnost makrofaga. Makrofagi imaju sposobnost da fagocitiraju (proždiru i uništavaju) bakterije i sve strane antigene i viruse u organizmu. To su imunološke ćelije koje aktiviraju druge imune ćelije da napadaju patogene mikroorganizme. Te druge ćelije su interleukani 1 i 6, T pomoćne ćelije, gama interferon, NK ćelije odnosno ćelije ubice, neutrifil i drugi.

Betaglukan je imunomodulator tako da savršeno ojačava odgovor imunog sistema na razne bolesti kao što su: Grip i prehlada, Corona virus, polenska kijavica, afte, visok holesterol, Hiv virus, gljivične infekcije, hronični umor. Snižavaju povišene vrednosti šećera i holesterola.

Više informacija o dejstvu Bobex betaglukana potražite na našem sajtu:
www.zdravidostote.com

ZAŠTO PREPORUČUJEMO BOBEX BETAGLUKAN (500g)+ZN (15g) sa kupinom/malinom

- Naš betaglukan je 100% srpski, prirodni proizvod dobijen iz kvasca u saradnji sa Institutom za opštu i fizičku hemiju sa Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Beogradu jedinstvenom (patentiranom) tehnologijom. Ovakav tehnološki pristup je rezultirao da u našem preparatu nema teških metala. U sličnim proizvodima na tržištu su u visini gornjih graničnih vrednosti. (Svi uvoze betaglukan. Niko ga ne proizvodi.)

- Bobex betaglukan Vitamin C (500g) + Zn (15g) sa malinom ili kupinom u prahu. Polifenoli iz kupine i maline su veoma moćni antioksidanti koji omogućavaju da se betaglukan brže vari i apsorbuje iz digestivnog trakta. Praktično polifenoli su noseći beta glukana.

- Bobex betaglukan ne sadrži veštačke boje, aditive i zaslađivače.

- Sadrži maksimalnu koncentraciju aktivne supstance betaglukana od 1275mg, dok je kod većine drugih proizvođača 100mg.

**JEDNA KESICA BETA GLUKANA
SVAKOG DANA. ZDRAVI DO STOTE.**